

GOVERNO DE SERGIPE FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA E À INOVAÇÃO TECNOLÓGICA DO ESTADO DE SERGIPE

Página:1 de 2

PORTARIA Nº 003/2023 DE 31 DE JANEIRO DE 2023

Dispensa servidor ao cargo que exerceu em substituição, conforme comissão que especifica.

O DIRETOR-PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E A INOVAÇÃO TECNOLOGICA DO ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais e regulamentares; e de acordo com o disposto no Art. 11, Inciso XX, §2º do Estatuto da Fundação de Apoio à Pesquisa e a Inovação Tecnológica do Estado de Sergipe – FAPITEC/SE, aprovado pelo Decreto Governamental nº 23.695, de 06 de março de 2006,

RESOLVE:

Art. 1º – Dispensar o servidor WAGNER GAMA DE JESUS, RG nº X.967.XXX-1SSP/SE e CPF Nº XXX.995.595-XX, ocupante do cargo em comissão de Chefe da Assessoria Geral de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, de exercer o cargo de Diretor Administrativo e Financeiro, em substituição, conforme Decreto governamental datado de 30 de janeiro de 2023 e, publicado no Diário Oficial do Estado de Sergipe nº

29.086 de 31 de janeiro de 2023, página 07.

Art. 2º – Esta Portaria terá vigência a partir de 30/01/2023.

Art. 3º – Revogam-se às disposições em contrário

DÊ-SE CIÊNCIA, CUMPRA-SE E PUBLIQUE-SE.

Aracaju, 6 de fevereiro de 2023



ASSINADO ELETRONICAMENTE

Verificar autenticidade conforme mensagem apresentada no rodapé do documento

Alex Cavalcante Garcez Diretor(a) Presidente



ASSINADO ELETRONICAMENTE

Verificar autenticidade conforme mensagem apresentada no rodapé do documento

Wagner Gama de Jesus Chefe da Asplan



GOVERNO DE SERGIPE FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA E À INOVAÇÃO TECNOLÓGICA DO ESTADO DE SERGIPE

código: LOTJ-ETTI-O78V-4F6P

Página:2 de 2 Página 1 de 2



GOVERNO DE SERGIPE FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA E À INOVAÇÃO TECNOLÓGICA DO ESTADO DE SERGIPE

Página:3 de 2

Protocolo de Assinatura(s)

O documento acima foi proposto para assinatura digital. Para verificar as assinaturas acesse o endereço http://edocsergipe.se.gov.br/consultacodigo e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código de verificação: LOTJ-ETTI-O78V-4F6P



O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 06/02/2023 é(são) :

- Alex Cavalcante Garcez 03/02/2023 13:21:38
- Wagner Gama de Jesus 06/02/2023 07:22:26